## 当社が「女性活躍推進に取り組んでいる優良企業」として認定されました

## 【2024年3月7日】

当社の女性活躍推進に対する取り組みが評価され、厚生労働省より「えるぼし認定の2段階目(2つ星)」の認定を受けることができました。「えるぼし認定」とは、女性活躍推進法の施行により行動計画の策定・届出を行った事業主のうち、女性活躍推進に関する状況が優良である等の一定の要件を満たした場合に厚生労働大臣が認定するものです。



優良企業認定マーク「えるぼし2段階目」

認定段階は1~3段階あり、①女性の継続就業、②労働時間等の働き方、③女性管理職比率、④多様なキャリアコースの4つの項目に対し評価され、今回2段階目の認定を受けました。

今後、3段階目を目指し、女性も働きやすい環境整備、そして雇用率アップを目指した取り組みを進めていきます。

女性活躍推進は、女性の自分らしく働きたい・自分らしく輝きたいという思いを応援するため、「キャリア支援」と「家庭と仕事の両立支援」の視点で女性の活躍推進に取り組んでいます。

当社はこれからも従業員一人ひとりの働き方を尊重し、多様な人材がいきいきと安心して働ける職場環境を目指した取り組みを推進していきたいと考えております。